

CONSTANT 2019 – Hallgatói tudományos konferencia Bukarestben

Karunk 8 hallgatója (*Barta Tamás, Herczeg Gergő Gábor, Kardos Sára, Kókai Dániel, Móricz Adrienn Aliz, Szikszai Marcell, Szunyogh Örs Péter és Zelina Renáta*) és Dr. Varga Zoltán, tudományos és nemzetközi dékánhelyettes, egyetemi docens vett részt a bukaresti Nicolae Titulescu Egyetemen immáron kilencedik alkalommal megrendezett „CONSTANT” elnevezésű nemzetközi tudományos konferencián 2019. április 5-6-án.

A megnyitó ünnepségen Prof. Dr. Mihai Hotca, a Nicolae Titulescu Egyetem Nemzetközi Kapcsolatok Karának dékánja, Nicoleta Panait, a konferencia menedzsere, Vanya Panteleeva, a bulgáriai Angel Kanchev Egyetem Jogi Karának egyetemi docense, magyar részről pedig Dr. Varga Zoltán köszöntötte a konferencia résztvevőit, aki Karunk nevében köszönetet mondott e színvonalas konferenciára történő ismételt meghívásért.

Diákjaink a közjogi, a magánjogi és a büntetőjogi szekcióban tartottak angol nyelvű előadást, amelyeket a szekció zsűrije olyan kiemelkedőnek ítélt, hogy mindannyiukat dobogós helyezéssel részesítették a záró ceremónián.

Móricz Adrienn Aliz ötödéves joghallgatót az a megtiszteltetés érte, hogy a plenáris megnyitó ülésen a konferencia összes résztvevője előtt adhatta elő a „*Major achievements of the code of civil procedure in Hungary*” című előadását.

A román fővárosban tett látogatás igazán jó hangulatban telt el, hiszen a vendéglátó intézmény és a jogi kar diák szövetségének (ASUNT) vezetői, mindenben a vendégek kedvében igyekeztek járni. Így kulturális programként megszervezték a bukaresti Palatul Primăverii (Tavaszi Paota), a Ceaușescu-család 2016 óta múzeumként működő fő rezidenciájának megtekintését, amelynek építésze Aron Grimberg-Solari volt, a palota kertjét Robert Woll és Florin Teodosiu alkotta meg, a bútorok és berendezés tervezői Robert Woll és Agrippa Popescu voltak.

A palota megtekintése után a Herastrau Park Pescarus nevű nívós étteremben vendégelték meg a magyar és a bolgár vendégeket.

A konferencia különös jelentőségét a nemzetközi jó kapcsolatok építése mellett talán az adja, hogy a résztvevők idegen nyelvű publikációinak számát gazdagítja a CD-n megjelent konferencia-kiadvány.